



今天局部有雨

晚报讯 (特约记者 陈思雨) 周末两天,告别了前些天的阴雨与凉爽,转而变得有些闷热,空气质量也不太理想,仅1处监测点空气质量为良,7处主要污染物为臭氧,有关部门建议停止户外锻炼,减少户外活动。今天,我市天气将变为多云间阴,局部地区或有雨水光临,但最高气温仍在33℃。

市气象部门预报,今天全市天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,降水概率10%,偏南风2—3

级,气温22—33℃;预计:7月1日,多云转阴局部有雷雨或阵雨,偏南风2—3级,气温22—32℃。7月2日,阴有雷雨或阵雨,东南风2—3级,气温23—28℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站发布平台数据显示,除台儿庄区环保局首要污染物为二氧化氮外,其余均为臭氧。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为89,空气质量等级为良;污水处理厂最近24小时AQI指数为106,空气质量等级为轻度污染;

薛城区环保局最近24小时AQI指数为176,空气质量等级为中度污染;峄城区政府最近24小时AQI指数为138,空气质量等级为轻度污染;市环保局最近24小时AQI指数为176,空气质量等级为中度污染;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为198,空气质量等级为中度污染;山亭区环保局最近24小时AQI指数为124,空气质量等级为轻度污染;高新区最近24小时AQI指数为144,空气质量等级为轻度污染。



暑期师生整形 我为美丽狂

BEAUTIFUL *** CRAZY

2014年6月1日-8月31日
《暑期师生整形·我为美丽狂》
专场优惠活动 通过网络预约可享受:

- 1重喜** Blessed event
老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 **998元** (包税价)!
- 2重喜** Blessed event
998元体验价值 **3800元** 的韩式三点双眼皮 (仅限老师、学生)
- 3重喜** Blessed event
特价隆鼻只需要 **1800元**, (仅限老师、学生)!
- 4重喜** Blessed event
两人或两人以上同时消费可获得500元项目金, 并且免费获取 **380元** 皮肤护理一次!
- 5重喜** Blessed event
老师、学生凭教师证、学生证做整形手术项目 **一律享受七折** (不参与以上优惠)!
以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩2C无痕隆胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形

微信扫码二维码 获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com

同学们,暑假来了

义务教育学校7月5日、普通高中7月12日放假

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,市教育局透露,我市中小学暑假时间安排为:义务教育阶段学校7月5日假期开始,普通高级中学7月12日假期开始,全市中小学校9月1日学生报到上课。

我市要求各区(市)和中小学校通过多种形式,有针对性地对师生开展汛期安全教育,增强防范意识和自救互护的能力。特别要加强中小学生学习防溺水安全教育,尤其要教育学生不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设

施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。要迅速成立汛期学校校舍安全工作领导小组,各区(市)、学校要有专人负责,落实学校安全值班制度,保证信息渠道畅通。各级各类学校要加强校园暑期值班巡逻,防止重要设施被破坏、公共财物被盗窃。中小学校引导学生开展丰富多彩的社会实践活动,丰富学生假期生活。积极引导中小学生学习体验劳动、公益活动、社区服务、志愿者活动等形式的社会实践活动,引导学生服

务家乡、服务社会;有条件的中小学校和团组织,可以利用暑假组织开展夏令营等活动。

任何学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班。禁止在职教师有偿家教,严禁教师动员、组织或变相动员、组织学生参加辅导班。



全家福

6月28日,老党员徐炳元拿到了自己的全家福。这是驻台儿庄区涧头集镇徐庄村下派干部,为了让老党员们在党的生日前留下温暖的回忆,特意为他们免费拍摄,并装裱好送到老党员家中的礼物。

(记者 柴可立 马高超 摄)

高考结束忙整容 女生占9成!

为了心中的大学梦,高中三年,我们不加粉饰,更是无暇端详镜中那张熟悉又陌生的脸:痘痘总是一波未平,一波又起;眼睛唯有贴上双眼皮贴才觉得好看;婴儿肥,塌鼻子……难道,就要以这样的形象走进大学吗?

现在高考结束了,“幸福生活”即将开始,我和小伙伴们早就摩拳擦掌:换发型、换装束、换化妆品……一切都是全新的,要美美地迎接我们的新生活!

高中生如何看待整容

已提前被某重点大学录取的小洁说:“我原本只是想做双眼皮手术,后来跟医生沟通后把鼻子和下巴也一同整形,在设计时感觉改观不是很大,但做完后发现还是挺完美的,比我想的还好。在上手术台时心里并不紧张,术后也没什么担心,我的性格属于爱咋咋地的那种。”

“做整形对我来说是很顺其自然的事,在高二时看到师姐毕业后做了整形,感觉挺好的,想到自己也要步入大学新环境,希望自己有个新的面貌,也让自己更完美些。”性格开朗的小洁说,其实整形这个话题在我们学生中间很正常,在高考前一段时间,我们已经不上课,只上自习了,同学之间经常会谈论整形,谁做了什么,做得怎么样,连男同学都加入讨论。

家长支持接受微整形

“我挺理解孩子做整形,我也用行动支持她了。不然她偷偷去小诊所岂不是更糟糕?看她做完后也挺适合她的,看

着也很顺眼。”小洁的妈妈表示:“我的理解和支持基于我对这家医院和医生的信任,首先我是通过各种渠道了解到医院和医生都是很不错的,再者对于双眼皮、垫鼻子等这些风险不大的整形手术是接受的,这些也属于小手术,如果是削骨这种风险比较高的整形手术我还是不能接受的,觉得没必要。”

“她爸爸不是很认可整形手术,觉得没必要,认为女儿不做整形也很漂亮,做了属于多此一举,跟我的想法不一样。我挺认可的。”小洁妈妈笑着说,“我周围很多母亲也聊女儿整形的话题,跟我们那个年代真是不一样的。”

最受青年人喜爱 医疗美容项目

枣庄矿务局医院整形美容中心的王文科教授在接受采访时说,目前最受年轻人关注的项目主要是双眼皮、隆鼻和脱毛。

脱毛
激光脱毛是如今最安全、最科学的永久脱毛法。在各类激光脱毛仪器中,临床研究发现选用翠绿宝石激光脱毛是非常完美的方法。翠绿宝石激光产生的经典755nm波长,是黑色素最佳的吸收波长,能直接作用在毛囊的黑色素细胞,具有极强的脱毛能力。它不但能彻底去除身体臀部、腿部、腋下等常规部位的毛发,还对去除细小浅色的毛发有突出的表现,例如唇毛、面部绒毛、多次脱毛后的复生毛发等。

隆鼻

天生鼻梁塌陷、鼻型不美,可以通过隆鼻手术解决。所谓隆鼻手术,也俗称垫鼻梁,是通过在鼻部填充各种自体、异体组织或组织代用品以垫高外鼻,改善鼻部容貌,使之符合美学标准的良好形态。隆鼻手术是改善外观最为显著的整形手术之一。

固体硅胶、膨体与人体组织的相容性非常好,一般无毒无害,可塑性比较强,一旦出现问题可以完整取出来进行修整、更换;自体软骨一般取自人的鼻中隔软骨、耳廓软骨或者肋软骨,它吸收率低,没有血液供应也能成活生存,很容易雕刻修整模型,也是不错的选择。

双眼皮

50%以上的东方人都是单眼皮,因此在国内双眼皮术是整形外科手术中最常见的一项,而做双眼皮最常用的方法就是埋线法和切开法。埋线双眼皮手术过程非常简单,首先需要预先设计好的双眼皮线条上切开3—4个小孔,然后用比发丝还要细的高分子缝合线穿过小孔并对眼脸上举肌进行适当的缝合操作。这种方法比较适合眼皮较薄、眼裂长,年龄较轻,亦无皮肤松弛情况的人群。

切开法是一种永久性的重睑术,它是通过切口,去除松弛的皮肤、眼轮匝肌及肥厚的脂肪,在直视下直接皮肤同眼轮匝肌或提上睑肌腱膜缝合到一起,形成重睑。此方法需切开皮肤,创伤略大,但通过切口可做上睑结构的调整,效果可靠、持久,适合于各种情况下的单睑。